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Sastavnica 

Katolički bogoslovni fakultet  

Naziv aktivnosti 

Kako studirati srcem? Uvod u duhovnost studija   

Vrijeme provedbe 
Mjesečni susreti kroz čitavu akademsku godinu  

Uključena tijela i osobe   

Povjerenstvo za pastoral studenata KBF-a, dr. sc. Jakov Rađa, studenti  
 

Indikatori ostvarenja 

 

Program se ostvaruje drugu godinu za redom na mjesečnim susretima koji 

su otvoreni svim studentima. Do sada je na svakom od mjesečnih susreta 

sudjelovalo između 15 i 25 studenata. Studenti koji su do sada sudjelovali 

na susretima, a većina ih dolazi već drugu godinu za redom, istaknuli su da 

im je program pomogao da studiranje ne dožive samo kao nužnu etapu 

školovanja nego kao važnu dimenziju cjelovitog osobnog rasta i 

sazrijevanja. Premda je predviđeno trajanje predavanja i dijaloga s 

prisutnim studentima 45 minuta, susreti gotovo nikada nisu trajali manje od 

sata jer su sudionici pokazivali velik interes postavljajući pitanja i tražeći 

dodatna objašnjenja o temama koje su bile dotaknute u predavanjima. U 

osobnim razgovorima sa studentima koji su pohađali susrete došlo je do 

izražaja kako su im susreti o duhovnosti studija pomogli da na ozbiljniji 

način, s više ljubavi i radosti pristupaju predavanjima, učenju, čitanju i 

pisanju, tj. svim svojim akademskim aktivnostima.   

Opis aktivnosti (do 3.000 znakova) 
 

Koji je smisao studiranja? Je li studij neophodan korak do ostvarenja nekog 

višeg cilja ili studij ima vrijednost u sebi? Garantira li studij stjecanje 

određenih znanja, vještina i kompetencija potrebnih za obavljanje 

određenih poslova, pristupanje određenim službama i natjecanje za 

određena radna mjesta ili studij može imati drugu i drugačiju svrhu? Nisu 

svi veliki ljudi studirali i nisu svi ljudi koji su studirali postali veliki, ali 

ostaje činjenica da nešto značajno nije moguće ostvariti bez pripreme, jer 

čovjek nije biće koje je vođeno instinktima i mora uložiti određeni trud ako 

želi živjeti sretno. Bez pripreme nema kulture, glazbe, književnosti, 

umjetnosti, ali nema ni ozbiljne ljubavi. Studij dakle nije potreban zbog 

nekih sporednih razloga, potreban nam je zbog nas samih, potreban nam je 

kako bismo bili vjerni našim najdubljim čežnjama, razvijali one intuicije 

što ih nosimo u sebi i kako bismo ostvarili svoje poslanje koje nije u tome 

da izvršimo neki posao nego da budemo ono što trebamo biti, ono što je 

Bog zamislio kada nas je pozvao u život.  



Studij se obično smješta u područje intelektualne izgradnje, ali što je s onom 

duhovnom? Može li studij pridonijeti izgradnji duha? Može li se vrijeme 

studiranja živjeti ne samo kao izgradnja uma nego i kao izgradnja srca?  

Želja je pomoći studentima da godine koje posvećuju studiju dožive kao dar 

i prigodu za osobni i zajednički duhovni rast. Za to je potreban pogled na 

studiranje koji se postupno usvaja i koji može dovesti osobu do toga da 

studij ne doživljava samo kao dužnost nego i kao milost.  

Program »Kako studirati srcem? Uvod u duhovnost studija« ponuđen je 

svim zainteresiranim studentima i sastoji se od mjesečnih susreta koji su 

unaprijed dogovoreni za jednu akademsku godinu i koji se sastoje od 

kratkog predavanja i dijaloga s prisutnim studentima. Teme su svake godine 

nove kako bi se studentima omogućilo da program mogu pratiti više godina, 

a neke od tema su: Čuđenje, Nemir, Disciplina, Sinteza znanja, Kreativnost 

i studij u Svetom pismu.  
 

Obrazloženje odabira primjera 

dobre prakse (navesti zašto smatrate 

da je navedena aktivnost primjer 

dobre prakse; do 1000 znakova) 

Program »Kako studirati srcem? Uvod u duhovnost studija« može se 

smatrati primjerom dobre prakse jer se studenti tijekom studija mogu 

susresti s raznim poteškoćama, manjkom motivacije za studiranje, 

nedostatkom poticajnog okruženja ili nedostatkom smisla u izvršavanju 

akademskih obaveza. Na taj način se dragocjene godine studija koje bi 

trebale biti jedan od najlijepših dijelova života pretvaraju u muku, puko 

izvršavanje obaveza koje se često doživljavaju kao nametnute, a gubi se iz 

vida kako studiranje može biti lijepo i kako se u njemu može istinski uživati. 

Kroz navedeni program studentima se osigurava podrška kako bi studiranju 

uvijek iznova pristupali sa svježinom koju u studij može unijeti kršćanska 

duhovnost.  
 

Planovi za dodatno unaprjeđenje 

(navesti moguće planirane 

aktivnosti u sljedećem razdoblju) 

Dodatno unaprijediti program.  

Osigurati da se studentima koji to žele pošalje obavijest uoči susreta kako 

bi ih se podsjetilo na susret. Budući da se susreti odvijaju jednom mjesečno 

ponekad se znalo događati da pojedini studenti jednostavno zaborave na 

susret i propuste sudjelovati na predavanju.  

U svrhu šire dostupnosti informacije o programu bilo bi potrebno razmisliti 

o tome da se osigura neki oblik prijave kako bi postojala još kvalitetnija 

komunikacija između voditelja programa i studenata.  
 

 


